

嗨，大家好。因此，我想与您分享有关 Rapture Puzzle 书如何诞生的故事以及我的一些见证。我在基督徒家庭长大，13岁成为基督徒。我与主有一次彻底的相遇，使我将生命交托给他，从我接受他的那天起，我就能够听到他的声音我的救星。我现在成为基督徒已经超过 34 年，并且在亚洲担任传教士已经超过 25 年的全职事工。我有一个了不起的丈夫和 5 个都爱耶稣的好孩子。

我与主的关系引导我做出了我一生中做出的许多决定。听到他的声音并按照他的吩咐去做，这让我走到了今天。我可以举出许多例子来说明主如何吩咐我去做某事并且我顺服并带来了巨大的回报，或者他告诉我某事会发生并且它完全按照他说的发生，或者他只是带领我去的例子做某事或不做某事，结果证明这是正确的决定。我不能告诉你他对我说话的任何事件，这不是真的，或者让我做出了一个我后来后悔的可怕决定。他总是带领我进入所有的真理，并在我跟随他的声音时使我的道路变直。

主以朋友的身份对我说话，并多次告诉我，我可以比大多数其他信徒更清楚地听到他的声音。我说这些不是为了自夸或吹嘘，只是为了让你知道我确实听到了他说话，他对我说话很清楚，我可以逐字逐句引用他对我说的话，因为他就是这样清楚地说话。

因此，我想与您分享发生在 2000 年 12 月的事情，这一切都促使我编写和完成了《狂喜之谜》书。这本书一直在创作中，我从 2012 年开始写它，所以花了将近 9 年的时间完成。随着主继续向我展示事物，我仍在向书中添加小部分。我从 2000 年就开始一直学习和研究，所以我花了 20 多年的时间才把拼图的所有部分都放在适当的位置。

无论如何，回到 2000 年 12 月。这是主开始给我拼图的时候。当时，我不知道他正在给我拼图，直到 2013 年 1 月左右我才最终弄明白。12 年来，我感到如此困惑，甚至好像主以某种方式欺骗了我，因为我不明白他只是给我拼图，这些拼图拼凑起来指向非常具体的基督被提和第二次来临的日期到地球。从 2000 年 12 月到 2012 年 12 月，我以为主在向我展示被提的时间，却没有意识到他只是给了我一个大拼图的碎片，最终可以拼凑起来。

所以，在 2000 年 12 月，主在我祷告的时候来到我面前，告诉我他会来找我，就像他来所罗门一样，会给我一件事。他告诉我在决定之前要仔细考虑，因为无论我向他求什么，他都会给我。在考虑了一段时间后，我带着我最大的两个愿望回到了他身边。第一个是当我在审判日站在他面前时，我会以纯洁的心站在他面前，他会对我的生活感到满意。我的第二个最大的愿望是他会用我的生命为他的王国影响数百万人。我无法决定哪个欲望更大，直到我想到了那节说你可以获得全世界却失去自己的灵魂的诗句。我认为我有可能为基

督赢得世界，而在这个过程中失去自己的灵魂。所以我告诉主，如果我只能选择一件事，那就是第一件事。他告诉我，我的选择是明智的。

然后他问我：“如果你在我的王国里永远是最小的，如果在永恒中的每个人都很少看重你，但如果我对你感到满意，那对你好吗？”这对我来说是一个很难回答的问题，因为我想在他的王国里被认为是伟大的，不希望任何人看不起我，尤其是在永恒中。但我意识到真正重要的是主对我很满意，其他人是否满意并不重要。所以，我最后告诉他，“是的，我可以这样做。”

这件事发生后不久，我就梦见了大约 9 年前去世的祖母。我与她如此亲近，她对我的生活 and 跟随主的决定产生了巨大的影响。这个梦太真实了，好像我整夜都在和她说话，和她说话。当我醒来时，我的心感到很高兴，好像我真的和她在一起一样。我们过去经常一起做的一件事是拼图。她喜欢拼图。当时我并不那么喜欢拼图，但我只是喜欢和她在一起，所以会和她一起参与那些需要数周才能完成的巨大拼图。我对拼图的热爱始于我们一起研究拼图的那几个小时。那时我几乎不知道主将要给我有史以来最大的拼图，他即将给我拼图的第一块。

做梦后不久，主对我说话，说 1 月 1^日 是外邦人的吹角节。我不太了解圣经预言，但我听说过吹角节，知道一些基督徒教导说被提会在吹角节发生，所以我想知道主是否告诉我被提会发生在 1 月 1 日st，这是几天之后。我非常兴奋。什么也没发生，我想知道他的意思。1 月 4^日 凌晨 1 点左右，主对我说话并说了这些话：“你将像施洗约翰那样写一些东西，帮助数百万人免于即将到来的欺骗。正如我的声音就像一个小号创作的最后一天，我说话是 6^第 天，所以也在 6 的结束^第 天和 7 的开始^日，最后喇叭就会响起。等我来找你在 6 结束^第 天”。我记得叫醒我丈夫，告诉他主对我说过的话。然后我下楼打电话给住在美国的姐妹们，告诉她们主所说的话。我不知所措。我记得当天使向她显现并告诉她她将生下上帝的儿子耶稣时，我感觉自己像玛丽。我觉得，为什么主选择了我？我不是什么特别的人，只是一个普通人。主不仅给了我心中第一个愿望，也给了我第二个愿望。他要利用我来帮助拯救数百万人。

我写了一封信，寄给我认识的许多末世预言事工和人，告诉他们被提将在 1 月 6 日结束或 1 月 7 日开始。我认为这就是主告诉我的不知何故，只要写下那封信，数百万人就会认识主。当时我不知道他只是给了我拼图，让我开始了 21 年的旅程。我在 1 月 6 日等候，^日 刚刚与主进行了精彩的对话。我记得在午夜前告诉他我开始困了，问他什么时候来。他让我再等一会儿。午夜过后几分钟，我坐在沙发上看着窗外，突然我的整个身体开始剧烈颤抖。这大概持续了一分钟左右。它突然开始，突然结束。我的第一个想法是，也许在基督里死去的人刚刚复活，现在我们即将被提。我问主震动是什么，他告诉我等待。大约一

分钟后，我的身体又开始剧烈的颤抖起来。在这第二次颤抖中，我的嘴开始发麻，就像你脚睡着时的感觉，但感觉是在我的嘴里，尤其是在我的嘴唇周围。我问主为什么我的嘴唇发麻，他说这代表着以赛亚看见主，煤块碰到他的嘴唇，他的罪被赎了。震动突然停止。我不知所措，想知道这一切意味着什么。我想知道被提是不是刚刚发生而我被抛在了后面。**我有很多问题**。我感到主用祂慈爱的双臂环绕着我，仿佛祂在拥抱我。他向我保证祂对我的爱，并告诉我我需要学习犹太节日并且我可以去睡觉。

我以为他第二天早上会向我解释一切，所以我上床睡觉。第二天来了又去，没有任何解释。每天来来去去近**12年**，没有任何解释。我知道主说了什么，我研究了节期，我试图弄清楚一切，但我就是做不到。在这**12年里**，我感到非常孤独和困惑，主只是一直告诉我要等待，有一天我所有的问题都会得到解答，我会明白一切。这**12年唯一真正**发生的事情是**2002年春天**，也就是**2005年赎罪日的前1290天**，**圣诞教堂遭到袭击**。是耶稣在**马太福音 24 章所指的圣地**。我知道有一天，导致荒凉的可憎之事会发生在那里。除此之外，我知道**7^第天**是显著也发现我们在**6000年以来的创作生活结束**，准备开始新的千年。我仍然不知道所有这些东西都是拼图。

主在**2012年8月开始再次**对我说话，那时我开始了我的**YouTube**频道。他明确指出我的**7^第住棚天**。我再一次假设他是在告诉我被提会在那天发生。如果没有，我就生气，问主为什么要欺骗我。我很受伤。我等了将近**12年**，当他终于带我去约会时，什么也没发生。在愤怒和伤害了几天之后，我回到主面前，告诉他我为我糟糕的态度感到抱歉，并请求他的宽恕。他问我是否准备好继续。我很震惊。我以为我已经完成了，这只是某种测试，看看我是否会顺服并跟随他，即使他似乎在欺骗我。所以我告诉他，是的，我准备继续——**仍然完全没有意识到所有这些事情都是他给我的拼图**，几年后最终都会变得有意义。他指给我的下一个日期是**7^第光明节的天**。我相信你已经猜到了——**那天也没有发生任何事情**。但此时，我开始感觉到它正在领先某个地方。

2013年2月14日，我去了我的事工中心，有人走进我的办公室，给了我一份礼物。他们说刚刚有人路过并要求将礼物送给我。我的一个女儿和我一起在办公室，问我觉得是什么。我只是脱口而出，“这是一个谜题。”**我不知道我是怎么知道的，但我只是觉得这是一个谜题**，即使我以前从未收到过作为礼物的谜题。我打开一看，果然是个拼图。我想，这很奇怪。无名。不知道是谁发来的。我回家只用了几个小时就把它组装好了。这是我做过的最奇怪的拼图，没有角块或边缘块，所有的块都是不同的形状和大小。有些碎片很大，有些则很小。这是一个美丽的谜题，当



我看着它时，我感到主的同在。我想起了我的祖母和我做过的梦。我意识到今天是情人节。就在那时，我意识到这一切都是一个谜题，主只是一次给我一块，有一天，它会聚在一起，变得非常有意义。

就在 2013 年 2 月的同一个月，奥巴马宣布了前往耶路撒冷的计划。一些预言网站上有很多关于他可能站在圣殿山的讨论，那是荒凉的可憎之物。我开始阅读，有些人认为，2009 年是丹尼尔的 70 的开始^{第 7 周}，看到奥巴马先生被选为在 7 诺贝尔和平奖获得者^{第 1 棚}在 2009 年一天，然后给予奖励短短在基斯流 24 节开始前几个小时。我看到哈该书 2 指出那些确切的日期，指的是主震动天地并将万国的愿望带到他自己面前。当奥巴马先生被选为诺贝尔和平奖得主时，我算了 1260 天，并达到 2013 年 3 月 22 日。如果奥巴马先生去伯利恒，我对自己说过，并站在遗产教会的石窟日期，那么那是荒凉的可憎，这意味着荒凉紧随其后，这应该包括被提事件。但当时奥巴马先生只提到去耶路撒冷，没有提到去伯利恒。当他最终宣布他要去圣诞教堂的计划时，我简直不敢相信。它终于发生了。



你们中的一些人可能想知道，奥巴马先生站在石窟里究竟是如何成为上帝所憎恶的，以及它如何阻止日常献祭。好吧，每一天，来自世界各地的成百上千的人都在圣诞教堂排队，向主献上赞美和感谢的祭品，因为他们来到地球上为他们的罪付出代价并给予他们永生。这是耶和华所喜悦的牺牲。在奥巴马先生和他的随行人员去那里的那天，没有其他人被允许进入。赞美祭和感恩祭在那一天停止了，我可以向你保证，他去那里并不是为了赞美或感谢耶稣来到世上。虽然我们不知道他站在石窟前会发生什么，但我可以肯定的是，他的心并不谦卑，他没有向耶稣献上任何感谢，也没有承认他是主。我相信有一天我们都会确切地知道奥巴马先生所说的话，无论是大声说出来的，还是只是在他的个人想法中，那一天是上帝所憎恶的。不管是什么，这对主来说是如此的可憎，以至于它开始了 40 天倒计时美国和世界大部分地区的荒凉。

在这可憎的事发生后，主然后指给我看^{第 7 第}除酵节的天，并告诉我犹太历在 2013 年有一个月的时间。直到荒凉发生时才会发生——他给美国一个 40 天的宽限期，就像他给尼尼微一样。我从可憎之日算了 1290 天，到了 2016 年的吹角节。从真正 7 天算了 1260 天，^{第 第}的无酵饼到了 2016 年的赎罪日。我从同一天算了 1335 天，它到达了 2016 年光明节的开始。但以理书 12 告诉我们，那些到达 1335 天结束的人将得到祝福，哈该书 2 告诉我们，直到 24^{第 9 的天}个^{第 月}，或光明节前夕，没有水果是在无花果树上，但从今天起，我们将得到祝福。受祝福的日子是光明节的第一天，在 1335 天的计数结束时，这将是第二次被

提，一周后基督第二次降临地球。这是启示录中提到的第二个和第三个灾难事件。所有的数字都合适。我是如此兴奋。但**2013年5月2日，来去匆匆，没有任何狂喜或荒凉事件。再一次，我是如此的困惑。但是太多的拼图拼凑在一起，我无法扔掉拼图并说它不正确。我必须错过一些东西，但那是什麼？**

大约 5 个月后，也就是 2013 年 10 月，我再次向主表达我的沮丧，并问他为什么当圣经如此清楚地指出 2013 年 5 月 2 日时他没有来。我说：“尼尼微悔改了，你推迟了你的判断。这个谜题只有在美国悔改时才有意义，但他们没有悔改，所以你为什么推迟你的判断？”主回答说：“你确定没有悔改吗？”我说：“是的，我很确定，如果美国悔改了，我会听说的。”他说：“你错过了一些重要的东西。找到它。”这给了我希望——也许我错过了什麼。所以我在谷歌输入类似美国悔改 2013 年 5 月的内容，发现一个网站正在谈论从 4 月 30 日开始一直持续到 2013 年 5 月 2 日的为期 3 天的祈祷和禁食期。2013 年 4 月 24 日，一个 3-世界各地的教会领袖都召集了一天的禁食，至少有 28 个国家参加了这次禁食。在那三天里，我看到来自世界各地的信徒如何向主呼求，祈求他怜悯美国。4月30^a 是忏悔在美国和5月2日国庆^d 是祈祷在美国的国庆日。在 40 天的试用期结束时，全世界都向上帝发出了为期 3 天的呼声，祈求上帝怜悯美国。我哭了。我笑了。我找到了丢失的部分。然后主说：“记住以斯帖。”我想到她是如何被选中代表基督新娘的童贞新娘，以及她如何要求她的人民禁食三天，因为他们都将被杀死。在斋戒的第三天，她冒着生命危险来到国王面前，试图拯救她的人民免于毁灭，最终她的请求得到了批准，她的人民得以幸免。我看到了约拿和以斯帖故事的预兆，意识到主正在推迟他的审判。然后我在马太福音 25 章和启示录 10 章中看到，这种延迟是在圣经中发现的。所以我开始弄清楚这种延迟何时结束。

在这段时间的某个时候，主给了我无花果树比喻中的 4 年延迟的拼图。直到多年后我才意识到耶稣实际上指向了马太福音 24 章中无花果树的比喻，这是关于被提和第二次再来的那一章。我一直把这件作品放在错误的地方，并一直指出 2016 年是第二次来临的事件。我有一些人写信问 2016 年马太福音 24 章的迹象在哪里——耶稣清楚地给了我们一个迹象，让我们注意在第二次来临期间会发生的事情，那就是太阳会变暗，月亮不会发光星星会从天上掉下来。我在 2016 年光明节附近的任何地方都找不到那个标志，我很困惑。所有的作品都指出 2016 年是但以理的 70^第 周和基督再来的结束。主只是像他在马太福音 25 章和启示录 10 章所说的那样推迟他的审判，并像他在马太福音 24 章所说的那样缩短灾难的日子。那么为什么在 2016 年光明节期间没有发现这个迹象？这是我唯一想不通的部分。

当 2016 年的光明节来来去去时，我以为一切都结束了。显然，我们还没有进入丹尼尔的 70^第 周，所有这些发生在 2009 年和 2013 年之间的事件一定只是未来将要发生的事情的

预兆。但不知何故，我知道这是不对的，我知道主已经向我展示了这些东西，而且我一定还缺少一些东西。2017年1月，我终于把无花果树比喻的拼图放在了正确的位置。我从来没有想过，主实际上会停止丹尼尔的70^第周在中点周，并延迟4年，看看美国是否会结出果实。第四年是选举年，主希望再给美国一次机会来选择一位试图让国家回归道德和圣经标准的领导人。主停止丹尼尔的70^第周对上7^日除酵当天2013对祈祷的美国国庆日，在为期3天的快速基督的新娘的，他们哭了出来，为世界各地的第三天他怜悯美国，然后他7重新开始了它^第在2017年除酵节的天，也就是禧年，。当我终于把这块拼图放回原处时，我非常兴奋。但我怎么能确定呢？我知道只有一件在2016年丢失了——太阳变暗、月亮不发光和星星从天上掉下来的迹象。我一看，果然，2020年光明节的第二天发生了日全食。我知道第二次降临会在光明节期间在1335天计数结束时发生，耶稣在大灾难结束后立即说，这3个迹象会发生。所以，我在正确的日期有3个标志之一。但是没有月食，所以我很沮丧。那天晚上我上床睡觉，主让我想出一些可能导致月亮不发光的事情，而不是日食。我花了一段时间，但我意识到一个月一次的月亮是不发光的。第二天早上醒来的第一件事就是在谷歌上查看2020年12月14日是否是月亮不发光的日期，你猜怎么着？它是！我越来越兴奋了！我不知道从天上掉下来的星星是什么意思，所以我想也许这只是指外星人入侵或者我们所有人在12月13与基督一起回到地球^日。然后有人写信告诉我，双子座流星雨在每年的12月13日和14日达到高峰，我查了一下，果然是真的。我们看到了耶稣告诉我们将发生在基督第二次降临地球时发生的迹象——太阳会变暗，月亮不发光，星星从天上掉下来。

所以，我可以看到但以理的70^第周在2020年结束。但是初熟的果子什么时候被提？

在马太福音24章，耶稣向我们讲述末世事件的那一章，他提醒我们学习无花果树的比喻。无花果树的比喻是什么？耶稣讲了一个简单的故事，讲述了一棵无花果树可以结果三年。主人找了3年的水果，但找不到，并希望园丁将其砍伐。但是园丁要求在砍伐树木之前最后一年照料这棵树，主人同意了。因此，这棵树总共有4年的时间才能结果。这个比喻中的树与我们在但以理书第4章中找到的树相同，这是给尼布察尼撒一个关于一棵树将被砍伐的梦。这棵树那么大，那么漂亮，养活了世界。这棵树是美国。我们的第一个国家纪念碑被称为魔鬼塔，它看起来就像一个被砍倒的巨大树干。主给我们留下了所有这些迹象，以便我们知道这个比喻是在谈论美国，末世的新以色列，这个国家不仅在物质上，而且在精神上养活了世界。美国，一个背离上帝的伟大国家，启示录第18章中自负的女王，有一天，她的瘟疫将临到她。这是谈论上帝，丹尼尔的70最后一天的日子^第周。就在这一天，一年之久，她本该被斩杀，再也不能复活。

那么，回到这个比喻，为什么给这棵树第四年结果子？那么，第四年将已经是从的^日在2016年除酵当天7的^日无酵在2017年日今年在美国期间发生了什么事，从2016年春到

2017年春7？那是美国的选举年。八年来，美国选择了一位代表一切反圣经和反基督教的总统。美国会继续沿着这条道路走下去，还是会让一个代表基督教和圣经原则的人掌权？美国选对了，无花果树又开始结果了。但以理和启示录的 **1260 天和 1335 天计数7再次重新^第在 2017 年无酵节的天开始，并在 2020 年的赎罪日和 2020 年的光明节开始时结束。**

那么，如果这是真的，为什么第一个被提事件不是7^第在 2017 年无酵节的天举行？启示录 12 章中的女人，或基督的新娘，将被带到神为她准备的地方 **1260 天**，远离蛇。这是我们开始获取更多拼图并将它们放置到位的地方。耶稣告诉我们，除非日子缩短，否则任何肉体都无法生存。他在马太福音 **25 章**和启示录 **10 章**告诉我们新郎的到来会被推迟。我们已经看到延迟了 **4 年**，但延迟并不涉及缩短天数。第二次延迟开始7^第于 **2017 年除酵节的天**，涉及缩短遗留圣徒的大灾难日。耶稣告诉我们，日子缩短是为了选民。他正在缩短这些日子，为的是他留下的圣徒，以便有些人能够在未来的可怕日子里生存。我们知道他的心是为失丧的人准备的，他会离开 **99 人**去寻找那一只迷失的羊。他正在尽可能长时间地阻止黑暗势力，以便更多的人进入他的王国，那些没有在初熟果实中被提的人不会经历多年的苦难和磨难，因为没有接受兽之印记。

那么回到问题.....为什么第一次被提事件没有发生7^第在 2017 年无酵节的天？在无花果树的比喻中，砍树取决于树上有没有果子。耶稣来寻找水果在**11**，**无花果树^日尼散月一天**。审判将在月 **21 开始^日尼散**。在这 **10 天**期间，有没有发生什么事情会再次推迟上帝的审判并开始缩短耶稣所说的日子？在无酵饼节的第三天，即 **2017 年的初熟节**，特朗普总统签署了一项法案，将取消对计划生育的资助。自 **1973 年堕胎合法化**以来，这是有史以来第一次有任何美国总统试图阻止堕胎。我们在旧约中一遍又一遍地看到，提到国王在上帝眼中作恶或王行耶和華眼中看为正的事。一个国家的领袖做什么对主来说是非常重要的，他根据领袖做的坏事或正确的事来给予祝福或不给予祝福。特朗普总统和美国领导人在 **2017 年除酵节和光明节**期间所做的一切，使国家和整个世界免受上帝的审判，并帮助缩短了苦难的日子。当奥巴马先生在月 **11 站在圣地^日尼散**，既不敬拜耶稣，也不在造物主面前谦卑自己时，这种行为对主来说是一种可怕的憎恶。由于这一行为，以及导致奥巴马政府这一行为的许多其他行为，上帝将给美国带来巨大的审判。但当时世界各地上帝子民的祈祷阻止了他的审判，**2017 年美国新领导人的行为**再次阻止了他的审判。但他在他的话语中确切地向我们展示了这个审判将被搁置多少天从第一次延迟到最后一次延迟。整个故事在他的话语中被揭开，现在正在被揭开，正如但以理书 **12:4**告诉我们在末世会发生的那样。

如果您阅读 Rapture Puzzle 书籍或通过视频观看 The Rapture Puzzle 书籍，甚至本书的摘要，我将详细介绍 2017 年光明节期间发生的下一次延误。它涉及美国对耶路撒冷的立

场以色列首都。那是第三次延迟，大劫的日子继续缩短。这种延迟光明2019年，当主的日子开始了，或者丹尼尔的70的最后一天开始时结束^第周。第四延迟2019年7光明节期间启动^第丹尼尔的70的一天^第周是从光明到2019年光明2020年一切都指出，今年作为上帝在地球上的判断，丹尼尔的70的最后一天开始^第周.当没有发生任何事情时，主告诉我要寻找 2021 年 12 月光明节期间太阳变暗、月亮不发光和星星从天上掉下来的迹象。果然，它就在那里。我们有 12 月 4 日的日全食，12 月 4 日的新月（当它不发光时）和 12 月 4 日双子座流星雨的第一天，这实际上比自 12 月前一天（12 月 3 日），星辰未落。2021 年 12 月 4 日，是6^第光明节的天。主已经向我表明7^第，光明节的天将是基督第二次降临世间，正如童贞女王以斯帖在那天加冕所预示的那样。所以，这也更适合在拼图，与主从6天上的两端收集他的选民^第光明的一天返回到地球上的日7。^日光明节的但是主怎么能但在以理的70再增加一天，^第个星期他为什么要这样做呢？

然后，他让我想起的8如何^第天是加入到住棚节，以及如何无酵节和住棚节镜像对方，但在住棚节7^第当天安息日推后至^日8。他提醒我说，他搁在创作的第七天，预示着他将如何休息^日7。我开始明白上帝不可能在2020年带来他的审判，因为特朗普总统还在任期间，他在做上帝对地球审判的拦阻者。在 2021 年上帝的审判开始之前，他必须被移除。这就是为什么圣经提到“最后的王牌”。这是主留给我们的另一个线索，特朗普卸任后，神的审判就可以开始了。

所以，在这里我们是在2021年，8^日丹尼尔的70的日^第周。主日。为了他的选民，他继续推迟他的审判并缩短日子。对于那些想知道他怎么能在有指定时间的时候延迟的人，我只想说——有一个指定的时间，它是确定的，并且是从永恒开始的。上帝不会改变计划。延迟只是他放入末世拼图中的东西，以向世界展示他对世界的仁慈、怜悯和忍耐。有无数次，主本可以施行他的审判来应验圣经，但他继续拖延，以便更多的人进入他的王国，并使大灾难的日子尽可能短于圣经.他是慈爱的父亲，而不是愤怒的父亲。他对罪感到愤怒，但爱他所创造的一切，不希望任何人灭亡，但希望所有人都通过他的儿子获得永生。

我们现在距离 2021 年 12 月 5 日基督第二次降临世间只有几个月的时间。剩下的时间不多了。我们可以在启示录 14 章看到有两个收割事件。第一个涉及向主献上初熟的果子，第二个与葡萄收获有关，这将指向住棚节或光明节（第二个住棚节）。这是启示录的前两个灾难事件。我相信第一次被提事件最有可能的日期是 2021 年 10 月 24 日，第二次被提事件发生在 2021 年 11 月 28 日/29 日，也就是光明节开始时。请阅读我的书以了解为什么我相信圣经将我们指向这两个日期。

圣经并没有教导说所有的基督徒都是在初熟的果子被提时被带走的。那些清心纯洁，真正尽心、尽性、尽意、尽力爱基督，爱人如己的人，才是会被收割的人。对于那些没有真正

把基督放在首位，并让罪进入他们的生活，使他们与主分离的遗留圣徒，将会有一段净化的时间。正是在大灾难期间，将强制执行野兽印记或 COVID 疫苗接种。圣经很清楚，那些接受这个印记的人将永远失丧。如果你已经被骗了这个“疫苗”，请忏悔，我相信如果你完全无知，拒绝签他们的“疫苗护照”或“二维码”之类的，我相信主会怜悯你。如果您接种了疫苗，他们想出允许您购买或出售。选择与“未接种疫苗”的人一起受苦，拒绝接受他们的邪恶计划，以显示您的悔改之心。这是对服从和舍命意愿的最后考验。2021年12月4日，这场大灾难刚结束，太阳就变黑了，月亮不发光，星星从天上掉下

来。那些留下的。小行星或陨石将开始撞击地球，造成大规模破坏和海啸以及圣经警告我们的许多其他灾难，所有这些灾难都将在即将到来的2021年10月开始发生。正如耶稣所说，人们会害怕离开家园或去上班我们认为，没有人可以工作的时代即将到来。这将导致大规模的经济崩溃，甚至比我们现在所看到的还要严重得多，而且全世界数亿人将面临饥荒，他们对即将发生的事情完全没有准备。

我希望并祈祷你能在这个拼图中看到上帝难以置信的爱和怜悯，将大灾难的日子从42个月缩短到42天。在启示录12章中，我们读到魔鬼知道自已的时间不多了，所以他充满了愤怒。如果主给他3.5年的时间来毁灭这个星球，那么在2021年12月，没有一个人还活着见证主再来地球。而不是留守圣徒必须经历3.5年的大灾难，他们只需要忍受35天。将有40天的审判期，再次从17开始，到^第 Chesvan 的天2021年12月3日的光明节结束。2021年12月4日的天空。

那么，我们怎么知道这是正确的，而且3½年的大灾难还没有到来？看看天空中的迹象。耶稣告诉我们，当他与他的子民返回开始新千年时，太阳会变暗，月亮不会发光，星星会从天上掉下来。我们可以看到2013年至2015年犹太节日的血月和圣经年开始时的日食和2015年吹角节将我们指向2015年底至结束的主日的开始2016年。但我们当时并没有在马太福音24章中找到第二次来临的征兆，这表明主一直知道并计划他会中途停止但以理的70^第周，并在4年后重新开始。他把所有这一切都像一个巨大的谜一样隐藏在他的话语中，等待我们在最后的日子终于可以把它们拼凑起来的时候。然后，在他惊人的谜题的最后一个伟大转折中，他增加了8^第在丹尼尔的70天，^第周并在光明节期间再次放置了我们在2020年看到的相同的标志。

相信我，如果你被抛在后面并且不得不忍受大灾难，你真的希望并祈祷这个时间表是正确的，因为它会比你想象的任何事情都糟糕，大多数人活不过40天。撒旦正在恢复他失去的权威，他准备摧毁这个星球和地球上的每个人。基督的新娘会被加冕为地球7^{co}统治者^日的2021光明节的日，这的266^第是圣经年天。人类的妊娠期从受孕到出生持续266天。

她将在7向世人显露^第光明节的天，就像在犹太婚礼中一样，新娘7会向等候的客人显露^第在婚礼的天揭开面纱时。圣经说，所有的创造物都在等待上帝的儿子们显现。

对于那些提出与我不同的时间线的人，我想问一下您的时间线是否包括在丹尼尔的结尾处太阳变暗、月亮不发光和星星从天而降的迹象70^第周？并且它是否还包括 2013 年至 2015 年的血月和日食，指向最初在 2015 年底开始的主日？您是否发现它巧合的是，哈吉2中提到的2个日期有关主摇动天堂和地球并将所需的所有国家带到自己的国家是奥巴马被选中的2个日期，然后在2009年获得诺贝尔和平奖？就在1260天之后，奥巴马先生站在了全世界数亿基督徒认为是地球上最神圣的地方，阻止了当天每天的赞美和感恩祭？并且它恰好是11^第犹太历尼散月的天，也就是耶稣对他的门徒谈论导致荒凉的可憎之事的那一天？我想这也只是一个巧合，从 2016 年光明节开始的 1335 天和 2016 年赎罪日开始的 1260 天将您带到 2013 年 5 月 2 日，这结束了 40 天的试用期和 3-禁食一天，让上帝怜悯美国，这两者都在圣经中清楚地预示着审判被推迟，一个国家得以幸免。您的时间表是否还包括耶稣在马太福音 24 章中提到的缩短日子以及在马太福音 25 章和启示录 10 章中发现新郎的延迟？回到我的第一个也是最重要的问题——你的时间线是否显示了在犹太节日基督第二次降临地球期间太阳变暗、月亮不发光和星星从天上掉下来的迹象？如果不是，那么你的时间线是不正确的。你必须把所有的经文放在一起才能看清整个谜题。圣经解释圣经，圣经不能被打破。这些部分必须全部安装到位，否则您的时间线不正确。

夜幕即将降临在这个地球上，你已经可以看到太阳落山了。许多人不能再去上班，一个人不能工作的时代即将到来。耶稣，世界之光，即将带着他美丽而光芒四射的新娘，也是世界之光，与自己同在，到他为她准备好的地方，蛇无法触及，然后黑暗或黑夜将落在地球上。他已经去为他的新娘准备了一个地方，他会亲自接待她，这样她就可以和他在一起了。如果你还没有准备好以纯洁的心作为光辉的新娘站在羔羊面前，我请求你寻求主，趁他还可以被找到。为地球上即将发生的事情做好准备。准备迎接主。为那些可能落后的人做好准备。把我的材料留给他们阅读。准备食物、水和必需品，因为时间很快，他们将无法在没有野兽印记的情况下进行买卖或交易。如果你还没有这样做，今天就请耶稣进入你的心。如果你有，求祂显明你生命中任何妨碍你完全行在祂的灵里和享受祂救恩的喜乐的罪。这不一定是个可怕的时刻。如果你属于基督的新娘，这是一个欢欣鼓舞的时刻！人们做好准备，耶稣来了，我们很快就要回家了。距新千年还有不到 4 个月的时间，我们将与我们的君王耶稣一起加冕为地球的共同统治者，长达 1000 年。**温柔的人必承受地土**。

所以，也许你想知道为什么主让我写这本书，以及它应该如何拯救数百万人免受即将到来的欺骗。好吧，我实际上并不知道这到底是什么欺骗，但耶稣说它甚至可以欺骗选民，这意味着即使是在第一次被提事件中被抛在后面的不明智的童女，以及那些在被提期间相信

基督的人这一次地球上的苦难。我相信这种欺骗会涉及到某种外星生物来到地球上，正如启示录和约珥书所描述的那样。我相信主把所有这些线索都隐藏在整本圣经中，从创世记到启示录，所以那些从圣经中得到证据的人几乎不会怀疑发生的事情实际上是被提事件，而不是外星人**入侵或干预**我们的星球。主希望他的子民知道，这一切都是他从始至终的计划，他在掌控之中，不是撒旦，不是新世界秩序，不是共济会、光明会或外星人，或任何人。他写了这本书。他知道从头到尾的开始，他在掌控之中。他希望留下来的人知道被提发生的时间正好是应该的，并且让他们知道在仅仅 **35 天后会有第二次被提事件，并且基督第二次降临地球的时间将发生在他们身上。2021年12月5日，没有七年的劫难。甚至没有 3 ½ 或 3 年的磨难。主以祂的大怜悯和爱将日子缩短到只有 42 天——想想看，从 42 个月缩短到 42 天！多么慈悲的上帝啊！如果没有，任何肉体都不会在即将发生的事情中幸存下来。在经历了 3 或 3 ½ 年的苦难之后，没有人会活着，这将是多么糟糕。事实上，到 2021 年 12 月甚至不会有那么多人还活着——大多数人到那个时候都会被提或被杀。**

我想谈的最后一件事是如何为即将到来的事情做好准备。你能做的最重要的事情就是让你的心与主同在。求祂显明你心中隐藏的罪、错误的动机、错误的想法、错误的行为，以及任何令祂不悦的事。求祂净化你的心，赦免你的罪，帮助你克服罪恶的行为。接下来，您需要警告您的家人和朋友。他们现在可能会嘲笑你，但几天后，他们会很高兴你花时间警告他们即将发生的事情，当这些事情发生时，他们会感到震惊，就像你警告他们会发生一样。第三，你应该尽可能多地打印我的书，并为那些留下的人制作我的视频的副本。我个人认为美国大部分地区可能没有电，因此最好制作我的书的硬拷贝。你可以免费下载我的书和我所有的视频。我鼓励你不要等到最后一分钟才这样做，因为我的书或视频随时可能被删除并从互联网上删除，你将没有机会复制，所以请至少现在下载它们。所有相关链接都在下方的描述框中。最后，您应该为家人或朋友中可能被遗忘的任何人做好准备。既然他们不会做好准备，你就应该尽你所能为他们做好准备。圣经清楚地表明，一个没有人可以工作的时代即将到来，如果你不接受兽的印记，你将无法买卖任何东西。如果您有能力，您需要储存至少 35 天的食物、水和其他必需品。想象一下，如果没有能力购买生存 35 天所需的東西，并想一想度过难关需要什么。马太福音 25 章向我们表明，并非所有的处女或基督徒都会成为第一个被提事件。许多让罪进入他们生活的不冷不热的基督徒将被抛在后面，所以请不要认为仅仅因为你家中的每个人都去教堂或做了救赎的祈祷，他们就会成为第一个被提事件。许多人将被留下待净化。

对于自从我开始这件事以来在过去的 **9 年里一直陪伴我的人**，感谢你们对我的耐心，因为我试图一次一个地拿走主给我的拼图，并将它们装入正确的地方。一旦我弄清楚无花果树的 **4 年延迟**在哪里合适，这个谜题就变得更加清晰，所有的碎片都开始合适了。我相

信这个谜题现在已经完成了。上帝保佑你们所有人，我期待很快在另一边与你们中的许多人见面。